i CINe8R [1acnopT n3aenms

Taroso-cuenHoe yctponcTtao (TCY)
SISINENT AR APle] Tvin «F» C HepX. Haknagkon Apt.THL991101

KomnnekTtaums TpebyeMble NHCTPYMEHTbI

A) Bont M12x1,25x40 -- 4 . B A) Kntod Ha 19

B) Boat M12x1,25x45 c tobKow - 4 WwT. B) Kntou Ha 24

C) Bont M16x60 -- 2 WT. H % K B) CbeMHUK AN KAnmMc
D) Faika M12x1,25 -- 4 wwT. / I Hox

E) Fainka M16 - 2 wr. B —@,

F) LLiarn6a 12 -- 8 wr. @

G) LLan6a 16 -- 2 wr. H

H) LWar6a 12 yBennyeHHas -- 8 LwT. \ < L

1) LWarba npy>XnHHana 12 -- 4 wr. A % —

J) Wanba npy>knHHas 16 -- 2 WrT. A \%H
K) KpOHLUTEWH Yr/I0BOM -- 2 LUT. \%E\@
L) KpoHwTeiH 60K0BOM -- 2 LWUT. /@

M) KpOHLUTENMH LLEeHTPAIbHbIN -- 1 LWT. F

N) CbeMHbIV Wwap -- 1 wrT.

D D [vameTp pe3bbbl M10 M12 M16 A
: v MowenT saamku Hm | 47 80 195

Knacc npoyHoct meTn3os: bonT - 8.8, laiika - 8

C D D o F G
BN (@) R = P

I J . K L
o © %

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpeb6oBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:
- }Ee ynauasnnaarbynsnenme Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - r[l’e BCTaBaTh Ha M3JENVE; yarel 000 «NT reynn»
- He yCTaHaBAMBaTb Y31e/He B MECTa He IpeyCMOTPEHHbIE AaHHOM - He cnonib30BaTh U3eNve B KauecTse 0nopbl A1 AOMKPATa; appec: 445000, Camapckan 06.
MHCTpYKLKEN; - Kaxable 5 000 KM NOATATMBATH CORA. INEMEHTbI U3fenus.; e
- He n0/iBEPraTb M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup TIOKPBITHH P! Tb r. TONbATTH, yN. BOKBEJ'II:V )
- BbINOAHATb YCTAHOBKY M3AENHS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO COKPALLI3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He AONXHA cTpoeHue 1. /’"'
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y. 8
S
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANIbHBIX CBUAETEJIbCT
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA U3A€NMsS 06ECrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanen. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro JlaTa ynakoBKm

YCTPOWCTBA ¥ €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
TPy YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3aenna: 1185x565x239 MM. hapkon He NpeAHa3HaYeH AR YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢

MpucoegnunTensHble pamep: 841 mm. KPenneHneM HenocpeACTBEHHO Ha LWap, UCN0b30BaTb NAATHOPMY

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. M0Z, aMEPUKAHCKHi KBAAPAT. CBMIETE/IbCTBO

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fenns Ha TC paccToHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHMKA 0 BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTH NPOXOASLLEi Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj. Haubonee yaaneHHyH Ha3ag KpaitHoio Touky 06opysoBaHUs e G AR

- B BEPTMKA/IbHOA NA0CKOCTH - 35 rpag. cocrapnset 90 mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA [apaHTHITHbIN CPOK 12 MECALLEB C AaThbl PO3HUYHOM NPOAAXKM.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA Ta/IOH B TEYEHNUM BCETO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LLAT 1.

MpMKpyTUTE CLENHON LWAP K LLEHTPA/IbHOM
6anke c nomoLbio 60ToB M16, rankamm M16
yepes Wanbbl 1 rpoBepbl Ha 16.

C NOMOLLbI CbEMHMKA AJ1A KJNMC U K/toYa
[EeMOHTUPYWTE LUTATHbIE MNbIJIbHUKW.
OTKpYTMTE 33aHME BYKCMPHbIE NPOYLIMHBI.

LUAT 2.

C NOMOLLbIO NI0CKOW OTBEPTKM UJIM CbEMHMKA
Kaunc oceoboanTe OTBEPCTUSA C 3aKIAAHbIMM
rankamm M12 (nokasaHbl KpacHbIM).

YcTaHoBWTe 60KOBOW KPOHLLTEH BMECTE C YI/10BbIM
KPOHLUTENHOM W MPUKPYTUTE C MOMOLLbI0 60/1TOB M12

601TblI C yBE/IMYEHHbIMU LWaibamu Ha 12 (nos. H).

LUAT 3.
YcTaHoBMTE 60KOBOI KPOHLUTEVH BMECTE C YI/10BbIM | §
KPOHLLTEMHOM Ha JIOH)XEPOH C APYroM CTOPOHbI
aBTOMObGWASA 1 NPUKPYTUTE C MOMOLLbIO 6oToB M12
COT/IACHO CXEMbI K LITATHbIM 3aK/1aAHbIM FafkaMm.
YCTaHOBWTE LieHTPasIbHbIN KPOHLUTENH U NPUKPYTUTE
ero K 60KoBbIM C MOMOLLbIO 60/1TOB M12, rankamm M12
yepes LWanbbl Ha 12 1 rpoBepbI Ha 12.

LUAT 4.

YCTaHOBWTE HEOOXOANMBIi 3330p MEXAY
LIeHTPa/IbHbIM KPOHLUTENHOM ¥ 6amMnepom aBTOMObMAS.
3aTAHUTE BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

Mepea YCTaHOBKOM MblSIbHAKOB HA MECTO - TPOPEXbTE
B HMX C MOMOLLbIO HOXa 0TBEPCTUA MO dopMe
KPOHLUTENHOB.

YCTaHOBKa 33BEPLUEHA.

Tun wapa «F»; Tun coegnMHeHns: WapoBbIv; nameTp cuenHoro wapa: 50 MM.; Macca komniekta TCY THL991101: 21,4 kr.

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Highlander

THL991101 12.7 120 2722 900/2270* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - ropV30HTa/IbHasA CMa, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAra4yoM M NpULIENoM; S - CTaTUYecKas BepTMKasIbHAA Harpyska Ha Lwap;
T- TeXHMYECKM AONYCTUMAA MaKCMMasIbHasA Macca Taraya; € - LOMycTMMan Macca Npu1Lena no A4aHHbIM aBTonpon3soanTensa (*ans npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaIbHaA Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautena TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoicteo (Toyota Highlander) npegHasHaueHo gns cuenku sierkoBoro aBTomo6uns
¢ 6ykcuMpyeMbIM NPULLENOM NMOJIHOM Maccoi 4,0 2500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0/DKHA NPeBbillaTh 80 KM/y.
PekoMeHAyeMas 3aBOA0M-aBTONpon3BoauTeNneM macca npuuena 0/0 Kr* (*nna npuuena, 060pya0BaHHOrO TOPMO3aMu)

MamaTka no yxoay 3a AeTaaMn mn3 Hep>KaBe}ou.|,el71 CTanan.

MpoayKuna KoMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXKaBetowen ctanm Mapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALIHEro AHA.

[eTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasI/1IoB BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTAN K
BO34ENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILLIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUMHbI.

CnepyviTe npaBuiaM Mo KCrJyaTalmm 1 yxoay 3a AeTaNAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasIv, M OHW MPOC/YXKAT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, NovpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXOA4Y 33 HEPXKABeIoLLEN CTaslblo;
- Mpu NoIMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOMMPOBKM OTAE/bHbIX Y4aCTKOB AieTasiel, MoIMPOBKaA 10/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe meTanamMyeckme Tepku 1 rybkun c abpasvBom 4719 yX04a 3a M3AeNNAMM;

- He ncnonb3yiTte xnopcoaepxalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE CO/IeCOAep>Kallve CPeACcTBa Mo YXo4y;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHnaA C NoBEepXHOCTEN AeTaslen;

- N36eranTe AANTEIbHOrO KOHTAKTa ZleTaslen N3 HEpPXXaBeloLel CTaiv C U3Ae/IMAMMN U3 pXXaBeloLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoOro pasa B ABe Heaenn obpabaTtbiBaiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHO.
MoMHUTe, YTO 3a00r AnTeIbHOM U BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune c nsgenvem!

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYMNM»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




